SYSTEME DE NUMERATION

Decornposifion  additive
16D = 1000 + AOCO + 300 + 60 + 3

QefcompOS&'tbm @nonigue ; dons Ja oz déamale
2063 = 2 x /000 + 5x 00 + 6 x A0 + Ax A
2563 = A% A02+5x MoT + Ex A"+ 34 AO°
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st oppdd chifhe dey wniés, d o fle dos dizaines’, € chiffie de eantodnes,
m Q’h\f‘PJ& doy wn@d de mile. -

le nombre mcdi  pomia s'écnire :

medu = M x ACDO + e x Aoo + dx A0 +
Ml = m ox 02 + e x Jola dxao' + aux 10°

Cx : Ad3 = Ax A0 + Ax10 + 3xl = JxJOkf &x!O‘ + f)XIO?_
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Ex . A3 = B4 + 3xA6 + dxi +3 . lfl%lb
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Numéiotion en bose oo ¥

Cx: AR3: Ax49 + IxF + L 1223
— = 2y I 4354 4 x7° @‘T}":}
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Numéolicn on boase do AR

Ex : Add = Joxidl + 3 MNotabion 1 0,0, 2,3, 4,5, 6,%,8, S
: (o)ou A, (U ou B

= @O)Bn_ = A%rz,

Numérolion en bose do p -

@db(idn = &xnjf bxtfb«‘r C % P



